INVESTIGACIÓN COMERCIAL. CURSO 06-07

Duración: 1 hora y media.          CONVOCATORIA: Enero/ Febrero 2007           TIPO DE EXAMEN: C           1ª SEMANA

CODIFIQUE EN EL ANVERSO DE ESTA HOJA: SU D.N.I.   CÓDIGO DE CARRERA: 42   CÓDIGO DE ASIGNATURA: 502
Si se equivoca al codificar cualesquiera de los datos o respuestas y no puede borrar solicite una hoja nueva del mismo tipo de examen, acompañando ambas (nueva y vieja) al examen indicando cuál es la válida. ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO 
1-¿Qué modelos conviene utilizar cuando únicamente la última elección de marca afecta a la probabilidad de elección del período inmediato?: A.Modelos de orden cero. B.Modelos de orden uno. C.Modelos de aprendizaje. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.125)

2-¿Cuál de los siguientes estudios experimentales consiste en la aplicación alternativa y sucesiva de los diferentes tratamientos a las unidades experimentales?:  A.Experimento en cuadro latino. B.Experimento con intercambio. C.Experimento en cuadros aleatorios. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.74)
3-Según la relación causa-efecto analizada, las variables pueden clasificarse en: A.Variables contínuas, discretas, dicotómicas, ficticias y tipificadas. B.Comportamientos, atributos, actitudes/opiniones y motivaciones, deseos o necesidades. C.Variables dependientes o independientes. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.76)
4-Los modelos de Markov sirven para realizar  previsiones de demanda de marca: A. Sólo a corto plazo. B. A corto y a largo plazo indistintamente. C.Sólo a largo plazo. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.127)

5-¿Cuál de los siguientes métodos es el más adecuado para la estimación de modelos no lineales?: A.Series de Taylor. B.Series temporales. C.Análisis de sección cruzada. D.Análisis de componentes principales. (P.91)
6-En el modelo binomial negativo, se denomina tasa de penetración a: A.El número esperado total de compras que realiza cada comprador. B.El número esperado total de compradores, con independencia del número de compras que realice cada uno. C.El número esperado total de compradores, dividido por el número de compras totales. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.120)

7-En la tabulación cruzada, para contrastar la hipótesis de independencia entre las variables de una tabla de contingencia, se utiliza: A.El test de significación. B.El test ji cuadrado. C.La F de Snedecor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.199)
8-El análisis que sirve para revelar las dimensiones o factores subyacentes en la asociación o relación existente entre los valores de las variables analizadas, se denomina: A.Análisis factorial de correspondencias. B.Análisis de componentes principales. C.Análisis multidimensional. D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.345)

9-En los modelos de elección de marca, la matriz que muestra las elecciones realizadas en dos ocasiones pasadas consecutivas por el conjunto de individuos de una muestra del mercado, se denomina: A.Matriz de probabilidades conjuntas. B.Matriz de probabilidades condicionadas. C.Matriz de cambio de marca. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.122)
10-Si una pregunta se utiliza para cambiar de tema o relajar el ambiente cuando el tema del cuestionario es sensible o controvertido, se denomina: A.Pregunta introductoria. B.Pregunta de clasificación. C.Pregunta de control. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.87)
11-¿En qué fase del proceso de decisión de compra se utiliza el análisis multidimensional?: A.Evaluación. B.Decisión. C.Búsqueda de información. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.130)
12-¿Qué tipo de escala se debería utilizar para medir el saldo de una cuenta corriente?: A.Nominal. B.Ordinal. C.Proporcional o de razón. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.77)
13-¿Cuál de los siguientes NO es un modelo del análisis de grupos?: A.Algoritmo de Jonson. B.Algoritmo de Howard-Harris. C.Conglomerados de K-medias. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.385)

14-En el análisis factorial de correspondencias, el resultado de dividir el valor de la ji cuadrado de la tabla por la suma total de frecuencias, se denomina: A.Inercia total. B.Carga del factor. C.Autovalor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.359)

15-La probabilidad máxima con la que en el ensayo de una hipótesis se puede cometer un error tipo I o alfa, se denomina: A.Nivel de confianza B.Nivel de significación C.Confiabilidad D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.205)

16-Las denominadas técnicas de grupos: A.Pretenden obtener información exclusivamente cualitativa. B.Pretenden obtener información exclusivamente cuantitativa. C.Pretenden obtener información tanto cualitativa como cuantitativa. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.41)
17-¿Qué tipo de muestreo consiste en seleccionar la muestra de manera que sus características (de sexo, edad, ingresos...) se ajusten a las establecidas como de control?: A.Muestreo por cuotas. B.Muestreo estratificado. C.Muestreo discrecional. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.82)

18-En un cuestionario, las preguntas que tienen dos o más interpretaciones se denominan: A.Preguntas dobles. B.Preguntas con alternativas no contempladas. C.Preguntas ambiguas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.88)

19-En los modelos de redes neuronales, el algoritmo por el que se ajustan los pesos sinápticos se denomina: A.Entrenamiento. B.Sinapsis. C.Retropropagación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.322)

20-¿En qué fase del proceso de decisión de compra interviene el conjunto de opiniones y actitudes de los demás?: A.Fase de decisión. B.Fase de búsqueda de información. C.Fase de evaluación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.113)

21-Indique cuál de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA: A.La covarianza puede tomar valores positivos o negativos. B. El análisis de la covarianza es especialmente adecuado para diseños de investigación descriptivos. C.Con el análisis de la covarianza se incrementa la precisión del análisis de la varianza. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.223)

22-El método Delphi es un modelo de previsión de la demanda: A.Mediante el análisis de series temporales. B.Mediante el análisis de las intenciones de compra. C.Basado en estimaciones subjetivas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.107)

23-La regresión lineal simple es un modelo de previsión de la demanda: A.Mediante el análisis de series temporales. B.Mediante el análisis de las intenciones de compra. C.Mediante su análisis causal. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.81)

24-Qué tipo de variables independientes se requiere en el análisis de regresión logística binaria?: A.Solo numéricas. B.Solo categóricas. C.Numéricas y categóricas indistintamente. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.166)

25-En el procedimiento de Box-Jenkins, la elección de la formulación más adecuada (AR, MA, ARMA o ARIMA), se efectuará con la ayuda de: A.La eliminación de las tendencias. B.Una función de autocorrelación poblacional. C.Las desviaciones residuales aleatorias. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.98)

SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos. Consulte su calificación en el teléfono  902-252642 o en la  web del servidor de la UNED.

